Examen de Matematicas 1° de Bachillerato
Marzo 2005

Problema 1 Calcular las siguientes derivadas:

sin x
a) y = arctan(z ) b)y=e*(cosz—1) c)y n<x2+1>
d) y = esinx—l e) y = 1:2 -1
Solucion:

2z
a)y =

14 (22 —1)2

b) ¥ = e*(cosx — 1) — e*sinx
CoST 2z

sinz 22+1

d) ¢/ = coswesine—1

Problema 2 Calcular los siguientes limites

oot =313 — 22247 -3
1. lim
-3 13— 222 —4x + 3

2 _ 7
o i Y& 7-3
r—4 r—4
Solucion:
xt =33 — 222+ 7 —3

1. 1 —9
s T 23— 222 — 4z + 3

2 -7-3 4
9. lim Y %2
:pinél xr—4 3

Problema 3 Calcular la recta tangente y normal a la funciéon

_a:2+x—1

fz) = ~T3 en el punto x = 2.

Solucion:



2
/ x*+6x+4 / 4
flo) = = m =1
4
La recta tangente es y — 1 = g(:c —2).
5
La recta normal es y — 1 = —Z(x —2).
2
Problema 4 Dada la funcién f(x) = Calcular:
1. Dominio.
2. Puntos de corte con los ejes.
3. Simetrias.
4. Asintotas.
5. Representacion gréafica aproximada.
Solucién:
1. Dom f=R—{1}
2. Con el eje OY : 2 =0= (0,0)
Con el eje OX : f(z) =0= (0,0).
3.
22
Luego ni es par ni es impar.
4. e Verticales: x =1
li _ 2
A T = Gy = e
lim_f(r) =
im f(xr)=—=-00
r—1- 0~
e Horizontales:
lim f(z) =00

Tr—00

Luego no hay



e Oblicuas: y=mxz+n

2
lim @ = lim 2z

T—00 I T—00 4 — I
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